


Женский день


Наша команда поздравляет всех женщин с международным женским днём и желает им счастья, любви и, конечно, побольше здоровья. Дорогие наши девочки, девушки и женщины! Мы от всей души поздравляем вас с этим праздником и желаем вам оставаться такими же красивыми, добрыми и отзывчивыми! С восхитительным марта вас!

Несколько об истории праздника


Сначала расскажу вам коротко об истории возникновения данного праздника, а затем уже интересные факты о Международном женском дне. Возник этот праздник как день борьбы за права женщин. 8 марта 1857 года в Нью-Йорке, США собрались на манифестацию работницы швейных и обувных фабрик. Они требовали 10-часовой рабочий день, светлые и сухие рабочие помещения, равную с мужчинами заработную плату. Работали в то время женщины по 16 часов в сутки, получая за свой труд гроши.

Мужчинам после решительных выступлений удалось добиться введения 10 часового рабочего дня. На многих предприятиях в США возникли профсоюзные организации. И вот после 8 марта 1857 года образовался еще один - впервые его членами стали женщины. В этот день во многих городах Нью-Йорка сотни женщин вышли на демонстрацию, требуя представления им избирательного права. В 1910 году на Международной конференции женщин социалисток в Копенгагене Клара Цеткин выступила с предложе-

нием о праздновании Международного женского дня 8 марта, которое прозвучало, как призыв ко всем женщинам мира включиться в борьбу за равноправие. Откликаясь на этот призыв, женщины многих стран включаются в борьбу против нищеты, за право на труд, уважение своего достоинства, за

мир. В 1911 году этот праздник впервые отмечался 19 марта в Австрии, Дании, Германии и Швейцарии. Тогда более миллиона мужчин и женщин приняли участие в манифестациях. Кроме права избирать и занимать руководящие посты, женщины добивались равных производственных прав с мужчинами.

автор: Ростошова Ника, 8 «В» класс

В интервью Селеванова Галина Анатольевна рассказала о своём отношении к празднику восьмое марта. Она работает в нашей школе с 1985-го года. За это время у неё выработалось особое отношение к детям, а также поистине огромное терпение. Галина анатольевна призналась, что она не выбирала профессию, а профессия выбрала её. И правда, свой предмет Галина Анатольевна преподаёт лучше кого-либо другого. Галина Анатольевна хотела бы, чтобы изменилась психология учеников. Чтобы они понимали, что пришли в школу получать знания, а не проводить время впустую. Самый любимый для неё праздник - день рождения её детей. Ещё Максим Горький говорил: «Дети - живые цветы земли». Галина Анатольевна прожила уже очень долгую жизнь и, как любая любящая мать, в полной мере понимает ценность детей. Она отказалась рассказывать





автор: Роман Радченко, 8 «В» класс

На несколько вопросов мне ответила Сабецкая Ирина Викторовна. Она работает в нашей гимназии с 2002-ого года. Выбрать профессию учителя её смотивировал преподаватель математики - Светлана Алексеевна Котик. Когда Ирина Викторовна посетила урок математики в пятом классе, она твёрдо решила, что хочет обучать детей этому предмету. Светлана Алексеевна великолепно знает свой предмет, увлечённо объясняет его детям, а так же старается понимать учеников, что может, а главное хочет, не каждый пре-



подаватель. Ирине Викторовне нравилось посещать уроки Светланы Алексеевны и она старалась впитывать как можно больше знаний, изучая её предмет. Сейчас Ирина Викторовна работает учителем информатики, но на это повлиял случай. Когда она поступала в университет, в нём не было отдельного предмета математики, а только математика и информатика вместе. Не смотря на то, что Ирина Викторовна преподаёт информатику, она всё ещё испытывает любовь к алгебре. Ирине Викторовне очень нравится работать

с детьми, и если бы она выбирала профессию снова, она всё равно бы стала учителем. Отвечая на вопрос о её отношении к восьмому марта, она утверждает что восьмое марта сейчас стало более суетным, нужно обхаживать всех друзей и знакомых, поздравить коллег. Ирина Викторовна с радостью вспоминает прошлые годы, когда восьмое марта было тихим и разумеренным, погода была солнечная и яркая, а они с друзьями ходили в лес рвать букеты и просто смотреть на океаны душистых ландышей.

автор: Анна Чешёва, 8 «В» класс

Первого марта я взяла интервью у Беленко Татьяны Петровны. Она работает в этой школе с 1994 года. Профессию учителя она выбрала потому, что очень любит путешествовать и побывала во многих уголках нашей всеобъемлющей родины, например: в Калининграде, на Дальнем востоке и на севере Сибири, а также во множестве других городов. Профессия учителя географии позволяет путешествовать, не выходя из кабинета, а также вспоминать свои путешествия по России. Сейчас очень актуальна тема увлечённости детей тем или иным предметом. К сожалению, не все

дети воспринимают географию как серьёзный предмет на равне с той же алгеброй или русским языком. География тоже важный предмет, потому как глупо жить в стране, не зная её расположения в мире, а также её устройства, расположения краёв и областей, климата и столицы. Если дети будут серьёзнее относиться к географии, время, проведённое на уроке, не будет потрачено в пустую и в их багаже знаний появится много новой и интересной информации. Самообразование тоже крайне важно для школьника, ведь на урок учителю отведено очень мало времени и он не всегда успевает объяснить весь объём информации. Также самообразование и чтение дополнительной литературы в частности, могут сильно повлиять на учёбу детей и на отношение к ним учителя, поднимут их авторитет в глазах одноклассников и других учеников. Ещё, Татьяна Петровна считает, что не существует глупых вопросов, так как разобравшись в сути вопроса, можно прийти к определённому ответу, каждый вопрос что-то решает и к чему-то приводит, в него вложена определённая мысль. К решению стать учителем Татьяну Петровну подтолкнула её мама, которая считала,

что учить детей увлекательно и познавательно, а также, что дарить другим свои знания полезно, ведь тогда мы участвуем в формировании общества, а именно подрастающего поколения. Татьяна Петровна согласна со своей мамой так как уча детей ты учишься сам, твои знания становятся обширнее, появляются новые методики обучения, развивается собственная личность. К сожалению, Татьяна Петровна не очень любит праздник восьмое марта, но это её выбор, возможно что-то личное тянет её к другому, более значимому для неё празднику.



автор: Ника Ростомова, 8 «В» класс

Многие ученики спрашивают у учителей: «А будет тот или иной предмет?» - учителя находят этот вопрос глупым, так как ученики видят, что они на рабочем месте. Екатерина Владимировна верна своей профессии и на вопрос: «Если бы вы снова выбрали профессию, вы бы согласились стать учителем?» - ответила, что

да, так как своё дело она любит и бросать не собирается. Не все женщины любят шоколадные конфеты, Екатерина Владимировна одна из них. Однажды, на восьмое марта ей подарили большой пластиковый контейнер, и это оказался лучший подарок, чем коробка шоколадного лакомства. Вторым лучшим подарком для неё стал комнатный цветок в горшке, который пробыл у неё долгое время. Каким бы сказочным и одухотворённым не казалось восьмое марта, Екатерине Владимировне больше по душе Новый год.





автор: Ника Ростоцкова, 8 «В» класс

В своём интервью Пискуно-за Лариса Васильевна сказала, что работает в нашей школе 33 года. Её преподавательский стаж составляет 34 года и за это время она успела стать заслуженным учителем России! Помимо этого она неоднократно становилась классным руководителем и успешно доводила детей до одиннадцатого класса. Лариса Васильевна собиралась стать криминалистом, но родители не позволили еййти в криминалистику, счтя это слишком опасным. Тогда она решила пойти в заведение связанное с литературой, так

как у неё была хорошая учительница литературы, а также её тётя была преподавателем литературы и директором школы. Лариса Васильевна хотела бы пересмотреть все произведения, которые на данный момент включены в школьную программу, убрать некоторые из них, чтобы ученики могли изучать оставшуюся часть более подробно. Также некоторые из них она считает устаревшими некоторые из них. Если бы ей пришлось снова выбирать профессию, она бы стала учителем. Лариса Васильевна отметила, что тот кто работает в школе,

общается молодыми, красивыми, умными и талантливыми, сам остаётся вечно молод и красив. Однажды на восьмое марта, к ней пришёл её класс с тортом и букетом цветов. Пришли дети в 4 утра и своим топотом перевели весь подъезд, так как не услышать топотание тридцати пар ног весьма затруднительно. Но Лариса Васильевна на них не обиделась. Ей было приятно, что ученики помнят о ней и она пригласила их пить чай. Чай они пили весело, с размахом и на полу, потому что за её столом не помещалась и половина детей. Но больше восьмого марта Лариса Васильевна любит Новый год, ведь Новый год это в первую очередь ожидание чуда.



автор: Арсен Авакян, 8 «В» класс

Марченко Татьяна Николаевна уверяет, что каждое восьмое марта-запоминающееся, и каждое всё лучше и лучше. В нашей школе она работает ровно 10 лет. Татьяна Николаевна выросла в династии учителей. Все её бабушки были учителями, а мама ещё и директором школы, так что вопрос по выбору профессии не стоял. К сожалению, в чаше время учиться и учить стало легче и труднее одновременно. С одной стороны, дети не ходят по кабинетам, учителя сами приходят к ним и объясняют материал в знакомой им обстановке, а в доме и стены помогают, другой, учителям по многим

предметам критически не хватает оборудования для проведения уроков, практических и лабораторных работ. Татьяна Николаевна очень хочет вернуться немного назад, когда намного легче и интереснее было проводить урок имея специальное оборудование, ведь тогда дети сами испытывают интерес и лучше запоминают материал.



Поэтому наличие оборудования также влияет на успеваемость учеников. Больше всего Татьяне Николаевне нравится Новый год. Также она уверяет, что глупых вопросов бывает много, а выделять какой-то один было бы бессмысленно, ведь остальные так же глупы как и он.



автор: Анна Золотарева, 8 «В» класс

Свои вопросы я задала Шульц-Чаталье Викторовне, преподавателю физики в нашей школе. Учителем она работает уже 27 лет, но конкретно в нашей школе всего второй год. Наталья Викторовна любит свою профессию и буквально живёт ей. Она, как и все учителя, хочет, чтобы ученики ответственное подходили к изучению её предмета, делали домашнее задание и уважительнее относились к учителю. Как оказалось, отношение ученика к учёбе-очень актуальная тема в наше время. Сейчас лишь немногие учени-

ки задумываются о своём дальнейшем и ближайшем будущем. Остальные не думают о предстоящих экзаменах, о том, что прошли эти экзамены, или просто недобрав баллов по ЕГЭ, например, они упускают возможность получить профессию своей мечты, как, к примеру, Татьяна Николаевна, Галина Анатольевна, Наталья Викторовна, Ирина Викторовна и множество других учителей нашей школы, глядя на которых мы должны понимать, что глупо упускать такой шанс, ведь они увлечены своей профессией, они работают с утра до

вечера и получают от этого удовольствие, в конце концов гордятся своей работой, считают её престижной, омолаживающей. Учителя, работая в школе сами учатся. Как и большая часть учителей, Наталья Викторовна любит Новый год. Новый год пропитан ожиданием праздника, ощущением чуда, которое вот-вот сбудется. Она обмолвила, что глупых вопросов в её жизни было так много, что она даже не может вспомнить их все.





Итак, по результатам опросов наших учителей нам удалось выяснить, что хоть восьмое марта и важный праздник, он продолжает оставаться днём, в который женщины стали бороться за равные права с мужчинами по всему миру. В восьмое марта нет ощущения чуда, которое обязательно сбудется, как в новый год, ведь именно этому празднику отдаёт своё предпочтение большинство учителей. Также преподаватели хотят более серьёзного отношения учеников к их предупреждениям и к учёбе в принципе. Будем надеаться, что ученики всерьёз восприняют их рекомендации и изменят своё отношение к учёбе.

Несколько фактов о празднике

1. В 1912 году этот день женщины отметили не 19 марта, а 12 мая. И лишь с 1914 года этот день стихийно стали отмечать почему-то 8 марта. 2. Парадоксально но до 1918 года — года введения на территории бывшей Российской империи нового григорианского календаря "день борьбы за права женщины" праздновался 23 февраля — в день, который сегодня ассоциируется как мужской праздник. 3. Удивительно во многом благодаря женскому дню состоялась социалистическая революция 1917 года! Вооруженное восстание которое привело к отречению Николая II от престола, началось именно с протестов женщин против войны, которые вышли на улицы Петрограда в женский день (тогда еще 23 февраля). 4. Праздник женщин был еще в древ-

нем Риме. Существовал день в который свободно рожденные жены получали подарки от своих супругов, а рабыни имели что-то наподобие выходного — хозяйки дома позволяли им в этот день отдохнуть. Чем не день солидарности женщин! 5. Далеко не во всех странах 8 марта — Международный женский день. Так к примеру в Сирии 8 марта отмечают День Революции, а в Республике Либерия (западное побережье Африки) — и вовсе как день памяти павших! 6. В СССР 8 марта долгое время был обычным рабочим днем, но 8 мая 1965 года, в канун 20-летия Победы в Великой отечественной войне, Международный женский день 8 марта был объявлен в СССР праздничным днём. 7. После распада СССР день 8 марта остался в перечне государственных праздников

Российской Федерации. Отмечается Международный женский день и в странах СНГ: в Азербайджане, Грузии, Казахстане, Киргизии, Молдавии, Таджикистане, Туркмении, Украине, Белоруссии как Международный женский день; в Узбекистане как День матери; в Армении его отмечают 7 апреля как День материнства и красоты. 8. По данным Всероссийского центра изучения общественного мнения, для большинства россиян (независимо от пола, возраста и рода занятий) 8 Марта, прежде всего, женский праздник. Так обозначили этот день 66% опрошенных. По мнению 18%, 8 Марта — праздник начала весны, 8% расценивают его как дополнительный выходной день, а для 4% эта дата не представляет собой ничего особенного и праздником не является

9. Также ВЦИОМ приводит интересную статистику по поводу места, где россияне обычно празднуют этот день. Больше половины наших соотечественников, как правило, проводят 8 марта дома за праздничным столом (51%). Также за праздничным столом, но в гостях в этот день находятся 18% россиян. Потратиться на ресторан намерены лишь 4 человека из 100 (4%), сюда же включается ночной клуб, дискотека и т.п. Отдохнуть душой и телом на природе планируют около 2% всех опрошенных (за городом, на даче). И лишь один россиянин из каждой сотни посвящает 8 марта культурному отдыху (кино, театр, концерт). И того меньше счастливчиков собираются провести весенний праздник заграницей (менее 1%).

Мы благодарим Вас за то, что дочитали этот выпуск до конца, а так же повторно поздравляем наших женщин и желаем им оставаться такими, какими они есть.

Над выпуском работали:

Главный редактор: Мыцыков Е.С.

Редакторы: Золотарева Анна, Авакян Арсен. Журналисты: Ника Ростомова, Роман Радченко, Анна Чмелёва, Арсен Авакян.
Адрес редакции: 352240, г. Новокубанск, ул. Кооперативная 64/1 МОБУГ №2, редакция газеты «Ветер перемен». Тел. 8(86195)3-29-59.

Учредитель и издатель: МОБУГ №2 г. Новокубанска. Тираж - 60 экз.